
  

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา  
(คร้ังแรก) 

วันที่  10  กุมภาพันธ์   2565   
 เวลา 14.00 น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 
................................... 

ผู้มาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสุโสฬส พ่ึงบุญ นายอำเภอตาพระยา สุโสฬส  พึ่งบุญ  
2 นางสุภาวดี โตสวัสดิ์ สมาชิกสภา อบต. ม.1 สุภาวดี โตสวัสดิ์  
3 นายชุลี  หอมประไพ สมาชิกสภา อบต. ม.2 ชุลี หอมประไพ  
4 นายสำรอง  อ่อนน้อม สมาชิกสภา อบต. ม.3 สำรอง อ่อนน้อม  
5 นางสายรุ้ง  พัฒนพิบูลย์ สมาชิกสภา อบต. ม.4 สายรุ้ง พัฒนพิบูลย์  
6 นายช่อน  เสาวรส สมาชิกสภา อบต. ม.6 ช่อน เสารส  
7 นายสุชีพ  เมาะแก่ สมาชิกสภา อบต. ม.7 สุชีพ เมาะแก่  
8 นายทองมี  บัวละคร สมาชิกสภา อบต. ม.8 ทองมี บัวละคร  
9 นายสุบิน  วัฒนาวงค์ สมาชิกสภา อบต. ม.9 สุบิน วัฒนาวงค์  

10 นายดอน  สนทะนา สมาชิกสภา อบต. ม.10 ดอน สนทะนา  
11 นางแพรว  เจือจันทร์ สมาชิกสภา อบต. ม.11 แพรว เจือจันทร์  
12 นายพรชัย ระพันธ์ สมาชิกสภา อบต. ม.12 พรชัย ระพันธ์  
13 นายวรพล  อินทรกำแหง สมาชิกสภา อบต. ม.13 วรพล อินทรกำแหง  
14 นายสมหมาย  ทรงสุข สมาชิกสภา อบต.ม.14 สมหมาย ทรงสุข  
15 นายกำปนาท ทองแม้น สมาชิกสภา อบต. ม.15 กำปนาท ทองแม้น  
16 นายไพรเทพ  วันบุญ สมาชิกสภา อบต. ม.16 ไพรเทพ วันบุญ  
17 นายคำนวณ  เจือจันทร์ สมาชิกสภา อบต.ม. 17 คำนวณ เจือจันทร์  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ลำดับที่ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นางสาวนุชศรา ชาฎา ท้องถิ่นอำเภอตาพระยา นุชศรา ชาฎา  
2. พันเอกนิวัฒน์ หาญประสพ นายก อบต.ตาพระยา นิวัฒน์ หาญประสพ  
3. นายสังเวียน องค์สุนทร รองนายก อบต.ตาพระยา  สังเวียน องค์สุนทร  
4. นางสำรวย  จารัตน์ ปลัด  อบต.ตาพระยา สำรวย  จารัตน ์  
5.  นางสาวณัฐนันท์ ยายอด นักวิเคราะห์นโยบายฯ ณัฐนันท์ ยายอด  
6. นายพัชรวัตร์ ยายิรัมย์ นิติกร พัชรวัตร์ ยายิรัมย์  
7. นางอัญญ์สิตาจิรพัฒนาฐิติกุล เจ้าหน้าที่ธุรการ อัญญ์สติา จิรพัฒนาฐิติกลุ  

 
 



  

เปิดประชุม   เวลา 14.00 น. 
 

เรื่องก่อนเข้าวาระการประชุม นายอำเภอตาพระยา กล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
    ตาพระยา ครั้งแรก 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

1.1  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา (ปลัดองค์การ
บริหารส่วนตำบลตาพระยา  เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมี
อายุสูงสุด  ทำหน้าที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชั่วคราว 
-  ขอเรียนเชิญนายสุบิน  วัฒนาวงค์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ตาพระยา  หมู่ที่  9 ที่มีอายุสูงสุด ในที่ประชุมแห่งนี้ ทำหน้าที่ประธานสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยาชั่วคราว  ขอเรียนเชิญค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 

ประธานสภา (ชั่วคราว)  ลำดับต่อไป เป็นการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
ชั่วคราวก่อนที่จะดำเนินการเลือก ขอเชิญ เลขานุการสภาองค์การ 
บริหารส่วนตำบล (ชั่วคราว) ชี้แจงข้อระเบียบ ขอเชิญครับ  

เลขานุการสภา (ชั่วคราว) ชี้แจงพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 
และแก้ไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับที่ 6 พ.ศ. 2552  
มาตร 52 วรรคแรก กำหนดว่าให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
มีหน้าที่ดำเนินการประชุมและดำเนินกิจการอ่ืน ให้เป็นไปตามข้อบังคับการ 
ประชุมที่กระทรวงมหาดไทยกำหนด  
   - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึง ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 
     ข้อ 8 วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิ 
เสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่ง 
ประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่า 
สองคน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไม่ 
จำกัดจำนวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธี 
เขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่งชื่อ เมื่อตรวจนับแล้ว ให้
ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ที่ได้คะแนนสูงสุด
เป็นผู้ได้รับเลือก ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคน ให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่
ได้คะแนนสูงสุด นั้น โดยใช้วิธีเดิม ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฎว่ายังมีผู้ได้
คะแนนสูงสุดเท่ากัน 
     วธิีการเสนอชื่อและการับรองตามวรรคหนึ่งให้นำความในข้อ 39 มาใช้
บังคับโดยอนุโลม 
     ให้ประธานที่ประชุมเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่น ไม่น้อยกว่าสองคนช่วยตรวจ
นับคะแนน 
     วธิีการจับสลากตามวรรคหนึ่งให้ประธานที่ประชุมดำเนินการให้ผู้ได้คะแนน
สูงสุดเท่ากัน ตกลงกันเสียก่อนว่า จะให้ผู้ใดเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง หากตกลง
กันไม่ได้ให้ประธานที่ประชุมจับสลากว่าผู้ใด จะเป็นผู้จับสลากก่อนหลังแล้วให้



  

จัดทำบัตรสลาก ชนิดสี และขนาดอย่างเดียวกัน ตามจำนวนเท่ากับจำนวน            
ผู้ได้รับคะแนนสูงสุดเท่ากัน โดยเขียนข้อความว่า “ได้รับเลือกเป็นประธานสภา
ท้องถิ่น” เพียงบัตรเดียว นอกนั้นเขียนข้อความว่า “ไม่ได้รับเลือกเป็น
ประธานสภาท้องถิ่น” 
     ข้อ 14 ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือ
เลขานุการสภาท้องถิ่นถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่ง
ละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 

ประธานสภา (ชั่วคราว)  ครับ....ในลำดับต่อไป กระผมจะให้สมาชิกเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควร เป็น 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ขอเชิญเสนอครับ 

วรพล อินทรกำแหง เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบล             
ตาพระยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
ครับ  นายวรพล  อินทรกำแหง  ตำแหน่ง สมาชิก อบต. หมู่ที่ 13 

    เสนอ นายช่อน  เสาวรส  เปน็ประธานสภา อบต. 
    -  ผู้รับรอง 
    1. นายไพรเทพ  วันบุญ ส.อบต. หมู่ที่ 16 
    2. นายสมหมาย  ทรงสุข  ส.อบต.  หมู่ที่ 14  ประธานสภา (ชั่วคราว) 
    มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อผู้เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน 

ตำบล อีกหรือไม่ถ้าไม่มีเป็นอันว่า ที่ประชุมนี้มีมติเลือก  
นายช่อน  เสาวรส   เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 
มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเลือกนายช่อน เสาวรส เป็นประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลตาพระยา เป็นเอกฉันท์ 
- กระผมขอพักประชุม 5 นาที เพื่อให้นายอำเภอแต่งตั้งคำสั่ง 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา  

*เม่ือนายอำเภอแต่งตั้งเสร็จเรียบร้อย*  

ประธานสภา (ชั่วคราว)  ครับ............ นายอำเภอได้ออกคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วน 
ตำบล เรียบร้อยแล้ว ลำดับต่อไปขอเชิญเลขานุการสภาองค์การ 
บริหารส่วนตำบล (ชั่วคราว) อ่านคำสั่งแต่งตั้งให้ที่ประชุมทราบ  
 

ขอเชิญครับเลขานุกานสภาฯ (ชั่วคราว)                    คำสั่งอำเภอตาพระยา 
        ที่ 021/ 2565 
เรื่อง  แต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 
             .........................................................  
 

ตามท่ี สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา ได้ประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลตาพระยา ครั้งแรก เมื่อวันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2565 ณ ห้องประชุมองค์การ
บริหารส่วนตำบลตาพระยา และมีมติเลือกนายช่อน เสาวรส สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลตาพระยา เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา นั้น  

 



  

อาศัยอำนาจตามความนัยมาตรา 48 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 
ประกอบข้อ 9 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 นายอำเภอตาพระยา จึงแต่งตั้ง
ให้นายช่อน เสาวรส เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา   

 

 ทั้งนี้ตั้งแต่วันที่ 10 เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. 2565 
 
 
  (นายสุโสฬส พ่ึงบุญ)  
  นายอำเภอตาพระยา   

เลขานุการสภา (ชั่วคราว) (อ่านคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา) 

ประธานสภา (ชั่วคราว)  เป็นอันว่ากระผม นายสุบิน  วัฒนาวงค ์ในฐานะประธานสภาองค์การ 
บริหารส่วนตำบล ชั่วคราว หมดหน้าที่ลง ดังนั้น จึงใคร่ขอเรียนเชิญ  
นายนายช่อน  เสาวรส ขึ้นทำหน้าที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
และดำเนินการประชุม ในระเบียบวาระท่ี 3 ต่อไป ขอเชิญครับ 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง การเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและเลขานุการ 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบล 

ประธานสภา อบต.  ลำดับต่อไปเป็นการเลือกรองประธานสภาและเลขานุการสภา อบต.ตาพระยา  
ก่อนที่จะดำเนินการขอเชิญเลขานุการสภา (ชั่วคราว) ได้ชี้แจงข้อกฎหมายและ 
ระเบียบที่เกีย่วข้อง ดังนี้ 

เลขานุการสภา (ชั่วคราว)  ขอนำเสนอข้อกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้องกับการเลือกรอง
ประธานสภา  

และเลขานุการสภา อบต. ทั้งสองประเด็นพร้อมกัน และหลังจากนั้น ให้ 
ประธานสภาฯ นำเสนอท่ีประชุมเพ่ือคัดเลือกทีละตำแหน่ง 
   -  ตำแหน่งรองประธานสภา อบต. มีกฎหมายและระเบียบที่เก่ียวข้อง ดังนี้ 
   1. พระราชบัญญัติสภาตำบล และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537  
       และแก้ไขเพ่ือเติมจนถึง ฉบับที่ 6 พ.ศ. 2552 มาตรา 52 วรรคสอง 
       กำหนดว่า รองประธานสภา อบต. มีหน้าที่ช่วยประธานสภา อบต.  
       ปฏิบัติตามหน้าที่ และปฏิบัติกิจการ ตามที่ประธานสภา อบต. มอบหมาย 
       และวรรคสามกำหนดว่า ในกรณีที่ไม่มีประธานสภา อบต. หรือ 
       ประธานสภา อบต. ไม่อยู่ หรือไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ หรือไม่ปฏิบัติ 
       หน้าที่ให้รองประธานสภา อบต. ปฏิบัติหน้าที่แทน 
   2.  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   

พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2552 
 
  



  

   ข้อ 17  รองประธานสภาท้องถิ่น มีหน้าที่ช่วยประธานสภาท้องถิ่นในกิจการ 
อันเป็นอำนาจหน้าที่ของประธานสภาท้องถิ่น หรือปฏิบัติตามท่ีประธานสภา 
ท้องถิ่นมอบหมาย 

       ในกรณีที่ไม่มีประธานสภาท้องถิ่น หรือมีแต่ไม่อยู่ หรืออยู่แต่ไม่สามารถ 
ปฏิบัติหน้าที่ได้ หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่ ให้รองประธานสภาท้องถิ่นเป็นผู้ 
ปฏิบัติหน้าที่แทนประธานสภาท้องถิ่น โดยให้นำความในข้อ 26 วรรคสอง  
มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
   ข้อ 12 วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ให้นำความในข้อ 8 มาบังคับใช้ 
โดยอนุโลม 
   ข้อ 14 ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือ 
เลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่ง 
ละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 
 - ตำแหน่งเลขานุการสภา อบต. มีข้อกฎหมายและระเบียบที่เก่ียวข้อง 
1. พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 และ 
ที่ แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึง ฉบับที่ 6 พ.ศ. 2554  
   มาตรา 57 กำหนดว่า ให้สภา อบต.  เลือกปลัด อบต. หรือสมาชิก สภา  
อบต. คนหนึ่งเป็นเลขานุการ สภา อบต. โดยมีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการ และ 
การจัดการประชุม และงานอื่นใดตามท่ีประธานสภา อบต.มอบหมาย ทั้งนี้ให้ 
คำนึงถึงความรู้ ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภา อบต. 
2. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น              
พ.ศ.2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 

ข้อ 18 ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง เป็นเลขานุการสภา
ท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภา
ท้องถิ่น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล พนังงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่น
ตามวรรคหนึ่ง ให้หมายความถึง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลเท่านั้น 
ส่วนวิธีการเลือกให้ดำเนินการตามข้อ 8 และข้อ 14 ที่ได้กล่าวชี้แจงไปแล้วนั้น 
3.1  เลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 

ประธานสภา อบต. ลำดับต่อไปกระผมจะให้สมาชิกได้เสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรให้ดำรงตำแหน่ง             
รองประธานสภา อบต. ขอเชิญครับ 

นายกัมปนาท ทองแม้น  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายกัมปนาท ทองแม้น สมาชิกฯ  
หมู่ที่ 15  ขอเสนอนายวรพล อินทรกำแหง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 13 

    - ผู้รับรอง 
สำรอง อ่อนน้อม   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายสำรอง อ่อนน้อม  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  
    3 ขอรับรอง 
สุชีพ เมาะแก่                   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายชูชีพ  เมาะแก่ สมาชิก อบต. หมู่ที่  7 
    ขอรับรอง 
ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอผู้สมควรดำรงตำแหน่งรองประธานสภา อบต.                     

อีกหรือไม่.. ถ้าไม่มีเป็นอันว่าที่ประชุมนี้มีมติเลือก นายวรพล  อินทรกำแหง 
เป็นรองประธานสภา อบต. 



  

 
เลขานุการสภา (ชั่วคราว)                         คำสั่งอำเภอตาพระยา 

  ที ่022 / 2565 
เรื่อง  แต่งตั้งรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 
.........................................................  
 

ตามท่ี สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา ได้ประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลตาพระยา ครั้งแรก เมื่อวันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2565 ณ ห้องประชุมองค์การ
บริหารส่วนตำบลตาพระยา และมีมติเลือกนายวรพล อินทรกำแหง สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลตาพระยา เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา นั้น  

 

อาศัยอำนาจตามความนัยมาตรา 48 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 
ประกอบข้อ 9 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 นายอำเภอตาพระยา จึงแต่งตั้ง
ให้นายวรพล อินทรกำแหง เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา   

 

 ทั้งนี้ตั้งแต่วันที่ 10 เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. 2565 
 
 
  (นายสุโสฬส พ่ึงบุญ)  
  นายอำเภอตาพระยา   
 
3.2  เลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 

ประธานสภา อบต.  ลำดับถัดไปกระผมขอดำเนินการเลือกเลขานุการสภา อบต. ขอเชิญสมาชิก 
เสนอผู้ที่เห็นสมควรดำรงตำแหน่งเลขานุการสภา อบต. ขอเชิญเสนอครับ 

ไพรเทพ วันบุญ   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายไพรเทพ วันบุญ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 
    16 ขอเสนอนางสำรวย จารัตน์ ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา เป็น 
    เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา  
    - ผู้รับรอง 
นายสุบิน วัฒนาวงค์  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายสุบิน วัฒนาวงค์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9           
                                ขอรับรอง        
คำนวณ เจือจันทร์  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายคำนวณ เจือจันทร์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่   
                                17 ขอรับรองครับ 

ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกผู้ใดจะเสนอชื่อผู้สมควรดำรงตำแหน่งเลขานุการสภา อบต. อีกหรือไม่ 
...ถ้าไม่มี.. เป็นอันว่าที่ประชุมนี้มีมติเลือก นางสำรวย  จารัตน์  เป็นเลขานุการ 
สภา อบต. 
 
 
 



  

ระเบียบวาระท่ี 4  การกำหนดวันประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา  สมัยสามัญ 
ประธานสภาฯ    เรื่องการกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 เรียนเชิญ
ท่านเลขานุการสภาฯ   อ่านระเบียบครับ 
ประธานสภาฯ   ขอนำเรื่องปรึกษาท่ีประชุมเก่ียวกับการประชุมสภา สมัยสามัญ ประจำปี  
    พ.ศ.2565 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา 
    ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 11 (3) ความว่า สำหรับองค์การ 
    บริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัย 
    ประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้น 
    มีกำหนดกี่วัน และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก 
    ของปีถัดไป และมีกำหนดกี่วัน  เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 
ประธานสภาฯ   สภากำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัย ในปีนั้นจะเริ่ม 
    เมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วันและวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี 
    สมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน 
เลขานุกานสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางสำรวย จารัตน์ เลขานุการสภาขออ่าน 
    ระเบียบดังนี้    
    4.1  พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. 2537   
    และแก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 7 พ.ศ. 2562 
    มาตรา  53  ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่ 
    สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด  แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย  วันเริ่มสมัย 
    ประชุมสามัญประจำปีให้สภาองค์การบิหารส่วนตำบลกำหนด 

 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
    พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม หมวด 2 การประชุม ข้อ 20 (1) การ 
    ประชุมสามัญ และข้อ 21 วรรคหนึ่ง กำหนดว่าการกำหนดจำนวนสมัยประชุม 
    สามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัย 
    ในปีนั้น วันเริมสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัย 
    ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษา 
    ในที่ประชุมสามัญประจำปี สมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ 11              

มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
ประธานสภาฯ                        เชิญท่านสมาชิกฯ เสนอครับ 
สุชีพ เมาะแก่ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ

ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผม
นายสุชีพ เมาะแก่ สมาชิกฯ หมู่ที่ 7 ขอเสนอให้มีสมัยประชุมสามัญจำนวน 4 
สมัย กำหนดวันเรียกประชุมสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 โดยมี
กำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 11 เดือนกุมภาพันธ์ 2565 ถึงวันที่ 25  
เดือนกุมภาพันธ์ 2565  

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรองด้วยครับมีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ประธานสภา
ฯจะถือว่าที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี               
พ.ศ. 2565 โดยมีกำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่  11 เดือนกุมภาพันธ์               
พ.ศ. 2565 ถึงวันที่ 25 เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. 2565 นะครับ 

  ผู้รับรอง 



  

สุภาวดี โตสวัสดิ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตา            
พระยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน             
นางสุภาวดี โตสวัสดิ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ขอรับรอง 

สมหมาย ทรงสุข เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตา       
พระยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนาย
สมหมาย ทรงสุข สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 14 ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ ต่อไป เรื่องการกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2565  
เชิญสมาชิกสภาฯ ครับ 

สุชีพ เมาะแก่ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ
ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผม
นายสุชีพ เมาะแก่ สมาชิกฯ หมู่ที่ 7 ขอเสนอให้มีสมัยประชุมสามัญจำนวน 4 
สมัย กำหนดวันเรียกประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2565 โดยมี
กำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 11 เดือนพฤษภาคม 2565 ถึงวันที่ 25  
เดือนพฤษภาคม 2565 

   ผู้รับรอง 
สุภาวดี โตสวัสดิ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ

ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนาง
สุภาวดี โตสวัสดิ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ขอรับรอง 

สมหมาย ทรงสุข เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ
ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนาย
สมหมาย ทรงสุข สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 14 ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ ต่อไป เรื่องการกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2565  
เชิญสมาชิกสภาฯ ครับ 

สุชีพ เมาะแก่ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ
ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผม
นายสุชีพ เมาะแก่ สมาชิกฯ หมู่ที่ 7 ขอเสนอให้มีสมัยประชุมสามัญจำนวน 4 
สมัย กำหนดวันเรียกประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2565 โดยมี
กำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 11 เดือนสิงหาคม 2565 ถึงวันที่ 25 เดือน
สิงหาคม 2565 

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรองด้วยครับมีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ประธานสภา
ฯจะถือว่าที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 
2565 โดยมีกำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่  11 เดือนสิงหาคม พ.ศ. 2565 
ถึงวันที่ 25 เดือนสิงหาคม พ.ศ. 2565 นะครับ 

  ผู้รับรอง 
สุภาวดี โตสวัสดิ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตา            

พระยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน
นางสุภาวดี โตสวัสดิ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ขอรับรอง 

สมหมาย ทรงสุข เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตา              
พระยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม 
นายสมหมาย ทรงสุข สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 14 ขอรับรองครับ 



  

ประธานสภาฯ ต่อไป เรื่องการกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 4 ประจำปี พ.ศ. 2565    
เชิญสมาชิกสภาฯ ครับ 

สุชีพ เมาะแก่ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ
ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผม
นายสุชีพ เมาะแก่ สมาชิกฯ หมู่ที่ 7 ขอเสนอให้มีสมัยประชุมสามัญจำนวน 4 
สมัย กำหนดวันเรียกประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2565 โดยมี
กำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่ 11 เดือนธันวาคม 2565 ถึงวันที่ 25 เดือน
ธันวาคม 2565 

 ประธานสภาฯ ขอผู้รับรองด้วยครับมีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ประธานสภา
ฯจะถือว่าที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4ประจำปี พ.ศ. 
2565 โดยมีกำหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่  11 เดือนธันวาคม พ.ศ. 2565 
ถึงวันที่ 25 เดือนธันวาคม พ.ศ. 2565 นะครับ 

  ผู้รับรอง 
สุภาวดี โตสวัสดิ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ

ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนาง
สุภาวดี โตสวัสดิ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ขอรับรอง 

สมหมาย ทรงสุข เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ
ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนาย
สมหมาย ทรงสุข สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 14 ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ประธานสภาฯจะถือว่าที่ประชุมมี
มติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2565 โดยมีกำหนด 
15 วัน เริ่มตั้งแต่วันที่  11 เดือนธันวาคม พ.ศ. 2565 ถึงวันที่ 25 เดือน
ธันวาคม พ.ศ. 2565 นะครับ สรุปได้ดังนี้ 

  สมัยแรกเดือนกุมภาพันธ์  ในวันที่  11  - 25  กุมภาพันธ์  2565 
  สมัยที่สอง เดือนพฤษภาคม  ในวันที่ 11 –25 พฤษภาคม  2565 
  สมัยที่สาม  เดือนสิงหาคม  ในวันที่  11 –25  สิงหาคม  2565 
  สมัยที่สี่  เดือนธันวาคม  ในวันที่  11 -25  ธันวาคม  2565 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง แต่งตั้งกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 

ตำบลตาพระยา  ครั้งแรก 
ประธานสภา อบต.  ลำดับต่อไปเป็นการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ขอเชิญ 

เลขานุการสภา อบต. ชี้แจง ข้อระเบียบ ขอเชิญครับ 
เลขานุการสภา     ชี้แจงระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  

พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 
   ข้อ 103 คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มี 2 ประเภท คือ  
1. คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นมีจำนวนไม่น้อยกว่า 
    สามคน แต่ไม่เกินเจ็ดคน 
2. คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วย สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้ 
   เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 
- คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ถือเป็นคณะกรรมการสามัญ 
   ข้อ 107 ภายใต้ข้อบังคับ ข้อ 103 วิธีการเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น 



  

ให้สมาชิกสภาท้องถิ่น หรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือ 
บุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น แล้วแต่กรณี ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่น 
เป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีท่ี 
ผู้บริหารเสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง 
การเสนอชื่อให้เสนอได้ ไม่จำกัดจำนวน เว้นแต่ที่ประชุมมีมติเป็นอย่างอ่ืน และ

ให้นำวิธีการเลือกตามข้อ 12 มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
ประธานสภา ฯ  เมื่อสมาชิกเข้าใจในระเบียบที่เกี่ยวข้องแล้ว ลำดับต่อไปกระผมจะขอนำปรึกษาที่ประชุม 
   ว่าจะกำหนดให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมจำนวนกี่คน    
   ซึ่งต้องไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 

สำรอง อ่อนน้อม  โดยสำรอง  อ่อนน้อม  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 3  เสนอให้มีคณะกรรมการ  
   ตรวจสอบรายงานการประชุม จำนวน  3  คน 
สุบิน วัฒนาวงค์  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ  
   ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนาย  
   สุบิน วัฒนาวงค์ ขอรับรอง 

คำนวณ เจือจันทร์ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ  
   ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนาย  
   นายคำนวณ เจือจันทร์ ขอรับรอง 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกผู้ใดจะเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้าไม่มี.. เป็นอันว่าที่ประชุมนี้ มีมติกำหนดให้มี 
   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน 3 คน 

   - ลำดับถัดไปกระผมจะให้สมาชิกเสนอชื่อผู้สมควรเป็นคณะกรรมการตรวจ  
   รายงานการประชุม สมารถเสนอได้ไม่จำกัดจำนวน และต้องมีผู้รับรองอย่างน้อยสองคน 
   ขอเชิญครับ 

คำนวณ เจือจันทร์ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ  
   ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนาย  
   นายคำนวณ เจือจันทร์ เสนอนางสุภาวดี โตสวัสดิ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1   

กัมปนาท ทองแม้น  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ  
   ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนาย  
   นายกัมปนาท ทองแม้น เสนอนายสำรอง อ่อนน้อม สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 

สุภาวดี โตสวัสดิ์   เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา ท่าน 
   ปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสุภาวดี โตสวัสดิ์  
   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ขอรับรอง 

สายรุ้ง พัฒนพิบูลย์ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา  
   ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสายรุ้ง  
   พัฒนพิบูลย์ หมู่ที่ 4 ขอรับรอง 



  

สมหมาย ทรงสุข  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา ท่าน 
   ปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสมหมาย ทรงสุข  
   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 14 ขอเสนอ นายคำนวณ เจือจันทร์ เป็นคณะกรรมการตรวจ 
   รายงานการประชุม 
สุบิน วัฒนาวงค์  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา  
   ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนาย  
   สุบิน วัฒนาวงค์ ขอรับรอง 

ชุลี หอมประไพ  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระ  
   ยา ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนาย  
   ชุลี หอมประไพ ขอรับรอง 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อ่ืน ๆ  

ประธานสภาฯ เมือสมาชิกแนะนำตัวเสร็จแล้ว  ได้ทำความรู้กันแล้วต่อไปกระผมจะขอนัดประชุมสมัย
สามัญ  สมัยที่  1  ในวันที่  15  กุมภาพันธ์  2565  เวลา  09.00 น. ณ หอประชุม
องค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา   

 -  สมาชิกท่ีเข้ามาใหม่จะดำเนินการต่อเรืองฌาปณกิจศพ ขององค์การบริหารส่วนตำบล
ตาพระยา ต่อ  โดยทางชมรมจะหักเดือนละ 500 บาท  ศพที่ที่  1  เป็นคุณแม่คุณ
สำรอง  อ่อนน้อม  ทางชมรมได้สำรองจ่ายเงินเรียบร้อยแล้ว  สมาชิกชมรมของเรามี
ทั้งหมด  21  คน  จะให้การช่วยเหลือเพ่ือนสมาชิกในครอบครัวโดยจะให้การช่วยเหลือ  
บุตร  ธิดา  บิดา  มารดา  ภรรยา  สามี  ของสมาชิกถ้ามีการเสียชีวิตทางชมรมจะให้การ
ช่วยเหลือ  และขอความเห็นว่าเดือนแรกเราจะเริ่มหักเดือนอะไรและหักก่ีเดือนครับ 

นางสภาวดี  โตสวสัดิ์      ดิฉันขอเสนอหัก  1  เดือน เดือนแรกให้หักเดือนกุมภาพันธ์  2565   
มติที่ประชุม ที่ประชุมเห็นชอบตามท่ีเสนอ 
ประธานสภา มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีวันนี้เป็นการประชุมครั้งแรกของ

การประชุมสภา  สุดท้ายนี้ก็ขออันเชิญอำนาจคุณพระรัตนตรัย  องค์หลงพ่อดำ                    
จงคุ้มครองท่านให้มีความสุข  ความเจริญ  ด้วยเทอญ  ขอปิดการประชุม  ครับ 

ปิดประชุมเวลา     15.30 น. 
 

 (ลงชื่อ)                       ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
      (นางสำรวย  จารัตน์ )         

                                       ตำแหน่ง  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 
 
 
 
 
 
 
 



  

    (ลงชื่อ)             คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นางสุภาวดี  โตสวัสดิ์) 
            ตำแหน่ง สมาชิกสภา ฯ  หมู่ที่  1 

 
                                     (ลงชื่อ)            คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายสำรอง  อ่อนน้อม) 
             ตำแหน่ง  สมาชิกสภา ฯ  หมู่ที่   
 
 
         (ลงชื่อ)              คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม               
              (นายคำนวณ เจือจันทร์) 
     ตำแหน่ง  สมาชิกสภา ฯ  หมู่ที่             
 
 
สภาองค์การบรหิารส่วนตำบลตาพระยา  ได้รับรองรายงานการประชุมนี้ในการประชุมสภาครั้งแรก  เมื่อวันที่  10  
เดือนกุมภาพันธ์  2565  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยาจึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2  
พ.ศ.2554 
 
 

                                           (ลงชื่อ)                           ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                       (  นายช่อน  เสาวรส  ) 
                          ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา             

 
 

 
 
 

 


